
(১) মহাকষ& ( 1 Mark)  

(২) ৈদঘ$% &াস পায় ( 1 Mark) 

(৩) !েয় থাকা অব)ায় (0.5 Mark) , The cross section increases ( 0.5 Marks )  

(৪) 00C , 2120F( 1 Mark) 

(৫) সরলৈরিখক( 1 Mark) 

(৬) -40( 1 Mark) 

(৭) 900( 1 Mark) 

(৮) B !েহর বা 5kg ভেরর ব%( 1 Mark) 

(৯) সমান থাকেব( 1 Mark) 

(১০) A( 1 Mark) 

(১১) 0.000035m( 1 Mark) 

(১২) 40C এর পা%িটর( 1 Mark) 

(১৩) 680( 1 Mark) 

(১৪) 6cm বা বড় েগালকিটর িদেক যােব। (0.5 marks )  

সমান িবভব থাকেব বা িবভব পাথ'ক) *ন)।( 0.5  Marks) 

(১৫) 14cm( 1 Mark) 


